

TECHNICKÝ LIST

Perdix 305 Akryl Plus

Charakteristika výrobku

Perdix 305 Akryl Plus je transparentní jednosložkový plasticko-elastický akrylátový tmel. Po vytvrzení je voděodolný a odolává plísní. Díky tomu je vhodný k lepení a těsnění v sanitárních zařízeních. Během nanášení má tmel bílou barvu, po vytvrzení se stává transparentním. Je přetíratelný a snadno se čistí vodou. Neobsahuje rozpouštědla. Lze jej použít v interiéru i exteriéru.

Použití

Perdix 305 Akryl Plus má vynikající přilnavost k porézním materiálům jako je dřevo, beton, keramika, kámen, sádra nebo eloxovaný hliník. Používá se k utěsnění spár u parapetů, mezi soklem a podlahou nebo mezi zdívem a dřevem. Je také vhodný k tmelení trhlin v omítce či zdivu.

Pracovní postup

1. Podklad musí být čistý, suchý, zbaven prachu, špíny, oleje, mastnoty, povrch může být vlhký. Před použitím doporučujeme udělat zkoušku přilnavosti těsnicí hmoty k podkladu.
2. Pro lepší přilnavost použijte základní nátěr, který vytvoříte smícháním 1 dílu tmelu a 2 dílů vody. Štětcem nebo hadříkem navlhčete požadovaný podklad a několik minut počkejte.
3. Pro přesnější aplikaci doporučujeme vymežit okraje spáry maskovací páskou.
4. Uřízněte špičku aplikátoru v úhlu, který odpovídá velikosti podkladu, na který je tmel aplikován.
5. Vložte kartuši do aplikační pistole a vytlačte tmel do lepené spáry. Perdix 305 Akryl nanásejte do spár rovnoměrně. Pro vyhlazení použijte mýdlovou vodu a stěrku.
6. Maskovací pásy sundejte z okrajů hned po vyhlazení tmelu.

Vlastnosti

Tmel se vytvrzuje reakcí se vzdušnou vlhkostí, je možné jej aplikovat na vertikální i stropní spáry. Jednoduše se nanáší a neztéká. Je odolný vůči povětrnostním vlivům UV záření, a stárnutí.

Technické údaje

BALENÍ: kartuše 300 ml

BÁZE: akrylátová disperze

KONZISTENCE: pasta

DOBA VYTVOŘENÍ POVRCHOVÉ SLUPKY: 30 min (při 23 °C, 50 % rel. vlhkosti)

RYCHLOST VYTVRZENÍ: 2-3 mm/ den

BARVA: bílá, po zaschnutí transparentní

TVRDOT DLE SHORE A (3s): 25-30 (dle ISO 868)

APLIKAČNÍ TEPLOTA: +5 °C až +30 °C

TEPELNÁ ODOLNOST: -20°C až +70 °C

DOBA SKLADOVÁNÍ: 12 měsíců

Bezpečnost

Při kontaktu s kůží omyjte vodou a mýdlem. Při vniknutí do očí vyplachujte několik minut pod tekoucí vodou. Při požití vypláchněte ústa, v případě obtíží vyhledejte lékaře. Při vdechnutí přeneste osobu na čerstvý vzduch a ponechte ji v poloze usnadňující dýchání.

Skladování

Skladujte v těsně uzavřených obalech na chladných, suchých a dobře větraných místech při teplotě +5 °C až +25 °C. Chraňte před mrazem.

Likvidace odpadu

Balení předávejte k recyklaci jen beze zbytku, vyprázdněné. Vytvrzený produkt odevzdejte v místě sběru odpadu, nevytvrzený produkt odevzdejte v místě sběru zvláštního/ nebezpečného odpadu.